Jrentes '?Bucb.. 3

(1,29..) CEF 4+ EFD = i |
2 R., folglid) BEF 4+ EFD < e s B
2 R., folglich werden (1,11, Ur.) | 5

EB, FD, an bdiefer Seite vers
langert sufammentreffen. Dies A ) \ _
gefchehe in G, Riehe AG. G R ¥
Da ACE ein rechter I8in- \G-.'
fel und AC=CE, fo 'ift |
(1,32.und5.©.) AEC die Halfte cined rechten. Dies gilt aud)
von CEB, CBE. §olglich {ft AEB ein rechter Iinfel. Nun
ift (1,15.8.) DBG=CBE und weil FG, CE, parallel,
(1, 29. ©.) DGB — CEB., Jolalich ift jeder der TBinkel
DBG, DGB, bie Halfte eines rechten, folglich (1, 6. &.)
DB =DG. Jtun iff ver LWinfel ben C ¢in rechter, und F=C.
Solglid) . (1,32.und6. &.) EF =FQG.

Da ACE ein rechter Winfel, uno AC=CE, fo ift
(147.©.) OAE=20AC, Da EFG cin rechter Winkel
und E¥F =FG, fo it (1,47.68.) OEG =20EF. MNun
it (139.€.) EF =CD. $olglih OEG —=201CD.

Da AEG eia rechter Linfel, o iff (1, 47.€.) DAG =
AE4OEG Sunwar OAE —=20AC,unp OEG =
20CD. Folglihift O AG=20ACH+200CD. DNun
ift, weil ADG ein redhter Winfel, (1,47.6.) DAG =
AD 4 ODG= (weil DG = BD) OJAD<+[BD. Solge
lidh ifft OAD 4+ 0OBD =20AC+ 23CD.

Der 11, S4an.

Gime gegebne gerade Linie, AB, fo 31 {thneiden, dag dag
Jtectangel aus der Sangen und Einem der Abfchnitte, dem
uadrat Deg andern Abfchnitts gleich few.

Mache (1,46.<.) von AB das Quadrat ABDC, halbive
(110.©.) AC in E unb jiebe BE. Berlangre C A nach F bis
EF —=EB., 9Madyevon AF dbas Quadrat FH nnd verldngre GH
bis K, foift AB in H fo gefehnicten, bag Rect, ABBH —= D AH.
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